giunta regionale

Data 20/09/2019 Protocollo N°404999 Class: C/010/1 Prat.

Fasc.

Allegati N°

Oggetto: Accordo di Collaborazione Istituzionale in attuazione della D.G.R. n. 656/2019. Art. 4 commi 1 e 2. "Nota di debito".

Alla Regione Abruzzo Dipartimento Turismo, Cultura e Paesaggio DPH c.a. Dott. Francesco Di Filippo dph@pec.regione.abruzzo.it

Si fa seguito al recente Accordo di Collaborazione, sottoscritto digitalmente in data 21 giugno 2019, tra la Regione del Veneto e la Regione Abruzzo, relativo alle attività di "collaborazione istituzionale nell'ambito degli obiettivi previsti dal Piano Esecutivo, Azione 2 – Strumentazione e implementazione di una piattaforma per l'interoperabilità digitale che preveda un DMS (Destination Management System)", di cui all'Addendum 2017/2018 dell'Accordo di Programma tra l'allora Ministero dei Beni e delle Attività Culturali e la Regione Abruzzo, per conto della Commissione Speciale Turismo e Industria Alberghiera.

Al fine di dare attuazione al citato Accordo si è provveduto, con Decreto del Dirigente della Direzione Turismo n. 156 del 19 luglio 2019, ad impegnare la somma di Euro 142.500,00 attestando, al punto 10 dello stesso, che il "soggetto debitore è la Regione Abruzzo e che la scadenza del credito di natura vincolata è stata determinata in base al principio 3.6 della competenza finanziaria potenziata di cui all'allegato 4/2 del D.lgs 118/11, in corrispondenza della spesa la cui esigibilità è prevista nel corso del corrente esercizio finanziario.

Si segnala, inoltre, che è stato istituito all'uopo, il capitolo di entrata n. 101375/E denominato "Assegnazione da Regione Abruzzo per attività nell'ambito degli obiettivi previsti dall'Azione 2 (Accordo 21.06.2019)" per il successivo introito delle risorse finanziarie.

Pertanto, si chiede a Codesta Spett.le Regione di provvedere al trasferimento delle risorse, così come previsto dall'art. 4, commi 1e 2 (modalità di pagamento) del citato Accordo di Collaborazione nella misura del 50%, pari ad Euro 71.250,00, mediante versamento presso il tesoriere regionale: UNICREDIT SPA con sede in Mercerie dell'Orologio n. 191 - 30124 Venezia C.F./P.IVA 00348170101 sul conto corrente bancario IBAN IT 41 V 02008 02017 000100537110 con indicazione della causale di pagamento: "Trasferimento risorse ai sensi dell'art. 4 commi 1 e 2 dell'Accordo di Collaborazione di cui alla DGR n. 656/2019".

In attesa di cortese riscontro, vogliate gradire i ns più cordiali saluti.

Il Direttore
Dott Mauro Giovanni Viti

Area Programmazione e Sviluppo Strategico

Direzione Turismo

Cannaregio, 168 – 30121 Venezia Tel. 0412792644 – Fax 041/2792601

turismo@pec.regione.veneto.it Codice Univoco Ufficio 1QR6JG